

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22.11.39 г.

№ 85 (6373)

ВТОРНИК, 17 ИЮЛЯ 1990 г.

Выходит три раза в неделю

Цена 3 коп.

## • Эхо XXVIII съезда КПСС

### ПЕРВЫЕ ШАГИ К САМООЧИЩЕНИЮ

Внимательно прочитав доклад Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева, сопоставив его содержание с положением дел в партии, обществе, приходишь к заключению: в докладе дан глубокий анализ как позитивных, так и негативных явлений, происходящих в обществе в годы перестройки. Объективность при оценке общественных процессов вызывает чувство доверия и сплоченности. Доклад достаточно самокритичен, ЦК КПСС не снимает с себя ответственность за положение дел в стране. Но об этом сказано в общих чертах.

А вот слова «партия и комсомол должны пройти путь самоочищения» настороживают. Почему вся партия и комсомол? Ведь служебным положением злоупотребляли руководители разных рангов, а в

коррупции увязли верхние эшелоны власти.

В докладе нет ни слова о необходимости признать к ответственности тех горе-коммунистов, не всех уровнях и повсеместно. Ничего не сказано и о реабилитации честных коммунистов и беспартийных, выступивших в годы застоя разоблачением злоупотреблений. За это их подвергли преследованию власть имущие. Поране только сказать об этом, но и делать. У нас почему-то стало нормой: осуждать тогда, когда виновных нет в живых, реабилитировать — тоже. Думают, что без этого партии не удастся остановить процесс отрыва от трудящихся масс и подстегнить выход из застоя честных, дорожащих своим достоинством коммунистов.

Никакие призывы к консолидации положения дел

не изменят. Доверие к партии можно восстановить только конкретными делами, кропотливой работой по восстановлению справедливости. В каждом случае нужно разоблачить всех, кто злоупотреблял властью. И не надо этого процессу приключинять ярлыком «исследование следов».

На мой взгляд, и наш горючий КПСС сделал первые шаги по пути самоочищения от всего негативного, что накопилось за годы застоя. Одним из таких шагов является решение об исключении из партии директора Няганского ЛПХ Г. А. Ефимова за систематическое злоупотребление служебным положением и личную нажиром.

Однако Г. А. Ефимов все еще надеется, что в высшем руководстве организаций много таких «соратников», как он сам, что они помогут ему уйти от ответственности, поймут и поддержат. Он еще надеется, что перестройка — дело временного, и со временем все вернется на круги своя.

ни спрашивали о плате труда.

За ранее, за три дня, 10.07.90 г. я предупредил администрацию о предстоящей забастовке. Зарегистрировал в горисполкоме заявление. Начальник управления А. Ф. Крылов 12 июля дал мне понять, что у меня будут неприятности. Руки он, между прочим, у нас не моет и в рабочий туалет не ходят. Потому и голова о наших заботах не болит.

Я депутат городского Совета.

Вначале пытался решить эти проблемы хождением по инстанциям, дошел до начальника управления, но сдвигов нет. И потому вынужден отстаивать свои требования методом предупредительной забастовки. Рабочий коллектив мондействия одобряет.

В. ЦВЕТКОВ.

Медленно идет строительство нашего города. Как говорит Владимир Иванович Бондарюк из СУ-73, бригада которого ведет строительство домов № 7 и № 8, люди стараются делать все возможное, но сдерживают работу постоянные срывы подвала материалов.

— В строительстве города, — продолжает Владимир Иванович, — нужен один хозяин. Строительных организаций много, делают, что хотят и кому как вздумается.

Бригада Бондарюка работает вахтовым методом по 15 дней, в ней 25 человек, разделены на два звена. Трудятся почти весь световой день. На каждом участке работы есть свои лидеры. Это плотники В. В. Миронов и П. И. Земков, каменщики С. Г. Лукин, сварщик М. Ф. Нарышкин и другие.

На снимке: строители Д. Д. Бондаренко, П. И. Земков, Х. Ш. Шайхинев, М. Ш. Галиаскеров, С. С. Кучерук, В. И. Бондарюк. Фото В. Безносова.

## Наше интервью

### Разговор начистоту

ПРЕДСТАВЛЯЕМ НАЧАЛЬНИКА ГОВД В. Н. ОДЕНАЕВА



За окном грохнуло. Потом еще и еще.

— Не помешает! — улыбнулся хозяин просторного кабинета. — Плановые стрельбы.

— Ну что вы, дело вроде бы привычное. У самого есть «никвак» двенадцатого калибра.

Вот так несложно необычно началась беседа с начальником городского отдела милиции В. Н. Оденеевым. Профессионал-дзержинец оказался интеллигентным и доброжелательным человеком; седеющие виски, вовсе не строгий взгляд сквозь стекла очков, — он больше похож на вузовского преподавателя. Впрочем, это первое впечатление. Известно и другое: подполковник умеет быть по-военному жестким.

(Продолжение на 2 стр.).

### Готовится собрание

АКТИВА ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Оно обсудит итоги XXVIII съезда КПСС и предварительного съезда учредительного съезда компартии РСФСР, определит основные направления деятельности партийных организаций.

Планируется заслушать доклады делегата Российской и Всесоюзного съездов А. Н. Верховского о, второго секретаря горкома КПСС В. Д. Гурьянова и секретаря горкома партии В. А. Майкова.

Основными темами разговора будут: роль и место городского комитета КПСС в условиях общественно-политической жизни;

городская парторганизация и Советы; принципы взаимодействия коммунистов с другими общественно-политическими организациями и формированиями;

взаимодействие со средствами массовой информации; структура, функции, финансово-экономическая работа городской парторганизации.

На собрание активы приглашаются: депутаты городской парламентации, члены горкома КПСС, коммунисты-депутаты, руководители предпринимательства, являющиеся членами избирательных партийных организаций.

Собрание пройдет разделено: 21 июля в г. Нягань и 26 июля в пос. Октябрьском. Горком КПСС приглашает население города и района высказаться по вопросам, которые будут обсуждаться на собрании актива.

М. ТАТАРИНЦЕВ.

